
 

 0202جانفي        المستوى: أولى متوسط

 د21و  سا2المدة:       الفرض الثاني في مادة الرياضيات
 الموضوع الأول

 (5,1) التمرين الأول:

 أحسب بوضع العمليات )عموديا(

3,567 + 0,34 + 124,5  

59,123 − 47,345  

53,2 × 0,231  

 (20) التمرين الثاني:

من مدينة الجزائر العاصمة، وصلت إلى مدينة وهران على  7h 30min 45sانطلقت حافلة لنقل المسافرين على الساعة 

 .12h 15min 30sالساعة 

 احسب المدة الزمنية لقطع هذه المسافة -

 (0,1)التمرين الثالث: 

 .7kgو يقل وزن سمير على وزن زميله أنيس بـ  5kgيزيد وزن أحمد عن وزن أنيس بـ 

 32kgإذا علمت أن وزن أنيس هو  -

 بالاستعانة إلى تمثيل مناسب )مخطط(

 أحسب وزن كلا من أحمد و سمير -

 (20الهندسة: )

 )أرسم الشكل بأبعاده الحقيقية(

[AB :قطعة مستقيمة حيث ]AB = 5cm 

 [AB]و قطرها  Oأرسم الدائرة التي مركزها  -

 .O( في النقطة AB( الذي يعامد )Lأرسم المستقيم ) -

 OE = 4cm( بحيث: Lمن المستقيم ) Eعين النقطة  -

 𝐵𝑂̂𝐸[ منصف الزاوية oxأرسم نصف المستقيم ) -

 ؟ علل𝐵𝑂̂𝑋* ما هي قيس الزاوية  

 ؟ علل𝐴𝐸𝐵* ما نوع المثلث  




